

长达99天的“寒假”终于结束 浙江各地小学低年级萌娃返校 开学第一天 “一米帽”上了热搜

本报记者 沈蒙和

昨天,第三批神兽“回笼”啦!浙江各地小学一到三年级的萌娃们返校复课,横跨99天的史上最长寒假终于结束了。很多爸妈送娃出门时,脸上的笑意连口罩都挡不住。有家长甚至坦言:“当孩子下车的那一刻,感觉压在心头的石头落地了,自己都没有意识到竟然笑出了声音。”



最长寒假结束 第三批学生昨天开学

当家长们欢天喜地送娃出门时,老师们则是满脸惊奇:99天不见,萌娃们怎么都变样了?高了、胖了,连帽子都与众不同,直径足足有一米!

昨天上午8点,杭州养正小学终于迎来了小主人们,排队、测温、刷卡、消毒……特殊情况下,孩子们要通过重重关卡才能够进入学校。此时从校门口经过的路人们,发现这些萌娃有点特殊,除了佩戴防疫用的口罩,他们的头上还戴着各式各样的帽子,每一顶都很长很长。

有的是在帽顶上粘了两只棍子状的气球,从左右两边长长地伸了出去;有的是把动画片《超级飞侠》的主角,一架叫“乐迪”的飞机戴在了头上当帽子,两侧机翼展开,刚好一米长;还有的帽子左边一只长颈鹿,右边一只大象,脖子长加上鼻子长,也够一米了;更多娃的帽子,像极了宋朝的官帽。

难道小朋友们也在追热播剧《清平乐》,看宋朝的故事吗?钱报记者去学校一打听,原来这是养正小学策划的一场别样的“开学典礼”。

在疫情有效防控下,孩子们得以回到美丽的校园,但是必须做好安全防护,保持安全距离。养正小学去年创办,所以目前只有一年级。而一年级的娃娃们对于“一米”却没有明确的空间概念。于是,学校便想出了这样一个主意!将古代的“官帽”进行大胆改良,安装上了长达一米的帽翅。不仅能锻炼孩子们的动手操作能力,还能够有意识地培养孩子和同伴保持安全的距离。

“一米帽”戴了一天 很辛苦但是很值得

学校还由此提出“头戴一米帽、保持一米距”的倡议,要求小朋友们争取戴一天帽子不坏,不能碰到别人。此外,当天要选出最童趣、最有创意、最佳制作的九顶帽子,举办“一研九顶”全校展览。

为了这项荣誉,萌娃们都很拼。开学前,他们就在家和父母一起动手,选用安全、卫生、环保的材料,结合自己的想法,做“一米帽”。“我们全家足足做了两个钟头呢!”有家长向钱报记者爆料。

昨天一整天,只有吃饭的时候可以摘下帽子。其他时间,小朋友们戴着“一米帽”都很谨慎,有其他小朋友要靠近,就先提醒:“注意距离!注意距离!”要出门上厕所,怕门框碰坏了帽子,就侧着身走。萌娃们还给这种步法起了个响亮的名字,叫“螃蟹步”。

看着萌娃们头上五花八门的“一米帽”,身姿矫健的“螃蟹步”,老师们憨笑憋得也很辛苦,但都觉得很值。因为几乎所有小朋友都将帽子完完整整戴回了家,偶有一两个掉了帽翅的,多半是做工问题,没有粘住。

老师们认为,通过这样的方式让孩子们直观感受一米的距离,在佩戴体验的同时牢记“保持一米安全距离”。围绕“一米帽”学校还开展了防疫知识问答、介绍我和一米帽的故事,评选最喜爱的一米帽,以及说唱一米帽防疫拍手歌等等,旨在通过活动体验让孩子们养成良好的习惯。



扫一扫,看更多萌娃的奇遇

图片由校方提供

免费申领第6代掌上智能播放器! 首次公开百岁老人养生秘笈

好消息,第六代“掌上智能播放器”隆重面世,新款智能播放器集评书、戏曲、健康讲座为一体,功能强大、品质升级,超大扬声器,音响质量一流,更涵盖有娱乐健康节目,为响应助老、尊老、敬老、爱老的号召,现在拨打电话400-898-0606,您就可以免费领到价值298元一台第六代智能播放器。就像个人的“健康保姆”,让中老年的晚年生活变得更加丰富精彩。

请注意,凡符合以下条件者优先领取:

- 1.领取者必须是年满55岁的中老年朋友。
- 2.每个家庭仅限领取一台,杜绝重复领取。
- 3.患有心脑血管、糖尿病、心脏病、骨质疏松、失眠、尿频、前列腺疾病等慢性病的中老年朋友优先发放。

4.送货上门,快递费也由厂家承担!
为响应全民健康发展计划,普及健康养生知识,现向全国55岁以上中老年人免费赠送!不必花钱购买,无需任何代价赶快拨打电话!仅限200台!赶紧来电报名免费领取吧!还有更大的惊喜等着您!



免费领取电话:400-898-0606